2019年6月28日 星期五 责编 宋总业 美编 宁付兴 值班主任 宋旦华



# 紧盯王牌专业,问一问有底

高招会首次举行平度专场,定向服务搭建志愿填报热问平台

#### □文/图 半岛记者 刘金震

由山东省招考院、青岛市招考院、青岛大学、半岛都市报、齐鲁晚报等联合举办的2019高考招生咨询会,6月26日在青岛大学体育馆火热开场,200余所高校招生负责人和省市招办专家现场接受咨询。6月27日,半岛高招会携手众多优质高等高校,马不停蹄地来到了平度一中,为考生送上与优质名校面对面的机会。当高招会与学校的毕业典礼相遇,道别的日子更加与众不同了。

#### 智能建造等专业受关注

"我们一家人最近一直在锁定目标高校,一有时间就登录高校的招生网站查询信息,甚至还特意拨打高校招生电话咨询。没想到如此多的优质高校都到了高招会,这对考生家庭来说就太方便了。"在平度专场的高招会现场,考生家长陈女士为活动点赞。而从参与平度一中高招会的高校反映看,考生多把关注点放在优质专业上,希望进入强势专业人读。

作为本土一所知名高校,青岛理工大学自然不会缺席,现场向平度一中考生发出邀请。该校本场高招会招生老师程然介绍,考生对学校的专业尤为关注,目标明确指向学校优质专业。比如青岛理工大学的国家特色专业:土木工程、机械设计制造及自动化、建筑学、给水排水工程等,都成了考生们重点咨询的对象。另外,青岛理工大学今年新增四个专业,其中机器人工程、智能建造、智能制造工程3个本科专业由于与当下行业热点结合密切,也是高招会上考生们关注的热点。

"6月26日参加了综合场招生咨询会,我们就马不停蹄地来到了平度,希望将学校的招生政策宣讲给考生。"齐鲁医药学院招生老师坦言,他们感受到了考生对于学校的关注热情,尤其是口腔、临床、影像等,成了考生和家长热问比较多的专业。今年学校口腔医学新增五年本科,不少考生围绕此"王牌"专业进行发问,表示想要就这个专业进行深造。

## 高分考生锁定航空航天

高质量的半岛高招会满足了考生需求。 考生陈安琪取得理科599分的好成绩,结束毕业典礼后迫不及待地来到中国石油大学(华东)展位前,就所能报考的专业进行了详细咨询。她告诉记者,早早得知高招会举行的消息,心里便打定主意要到现场进行交流。其实,她近期一直在研究报考院校和专业,但面对众多的院校实在理不清头绪,自己又对经济专业感兴趣,担心志愿报考不准确造成分数浪费。当得知可以稳上中国石油大学,并且有机会选择不错的专业后,悬着的心终于可以落地了。不过,她也计划冲一冲热点城市的高校,希望增长一下见识。

刚刚结束毕业典礼主持工作的赵冉,在高考中取得了理科662分的好成绩,卸下一身的礼装后,他赶到展位前咨询。他心里已有目标高校,是知名的北京航空航天大学,恰好北航招生老师就在高招会现场。他说,高招会确实能带来很大帮助,自己特别想知道分数够不够报考,尤其能否被航空航天方面的专业录取,"学校的王牌专业是我的目标。即便不能进入北航这所大学,也会按照寻找王牌专业的目标,最终确定一所能够考录的高校。"



高校展位前,招生老师身边围满了前来咨询的考生家长



刚参加完毕业典礼的高考生们赶向各高校展位前咨询志愿填报。

# 高招会巧遇高三毕业典礼

半岛高招会综合场的预热犹 在,200余所高校齐聚青大的场 面,为今年考生们留下了深刻的 印象,更从高招会现场得到了报 考答案。平度专场6月27日紧随 其后开始。记者在平度一中高招 会现场看到,半岛高招会平度专 场举行的时间 恰逢高老老生的 毕业典礼,毕业生们早已全部聚 集在操场,为最后的高中时光画 上句点。考生与学校老师们依依 惜别,共同回忆了三年的拼搏和 努力,并即将从这里开启新的征 程。高一、高二在校生也赶来送祝 福,祝贺学哥、学姐高考中取得了 理想的成绩。"我们即将正式步入 高三学习生活,毕业生给予我们 更多的是动力,用他们的成绩激 励着我们继续前行。"高二学生代 表李涑桤说。

高招会平度专场与毕业典礼

无缝衔接,考生与学校正式告别 后,便纷纷来到高校展位前进行 报考咨询。今年高招会由省招考 院、市招考院、半岛都市报、齐鲁 晚报等联合举办,平度专场延续 了综合场的高质量,尤其是参加 高校的层次、数量,得到了学生和 家长的高度认可, 汇聚了中国人 民大学、浙江大学、南京大学、山 东大学等大批知名985、211高 校,以及省内外知名的重点高等 院校。同时,这也是半岛高招会首 次走进平度,为考生们搭建一站 问高考的平台。"高考成绩查询到 后,孩子得抓紧时间研究志愿填 报,尤其是6月28日填报提前批, 实际上能准备的时间并不长。幸 好有高招会在平度一中举行,让 我们能抓住机会及时咨询高校, 这样报考起学校就心里有底了。 平度一中毕业生家长李女士说。

### 半岛高招会接邀约 来年继续走进平度一中

对本场高招会在平度一中举行,平 度一中校长苗清洁向记者表示,今年学 校有1800余名学生参加高考,其中1370 名考生达到了自招线,大家迫切需要与 优质高校面对面的机会,以解答在志愿 报考方面的诸多困惑。其实,学校往年也 会举行小型的咨询会,多是往届学生、生 源基地院校以及自主联系的院校,规模 只有30所左右,但考生对更多院校信息 的需求是很大的。"今年半岛高招会在平 度一中举行,应该说很好地满足了大家 的需求,尤其集中了大批优质的985/211 院校,方便了考生与招生老师直接交 流。"苗清洁校长说,高招会信息确定和 高考成绩发布后,学校立即将消息通过 家长群、学生和公众号发布,得到了考生 和家长的积极响应。当天现场,家长和学 生的反响也很好,希望活动将来能继续 走进平度一中,为高考生搭建一个近距 离接触高校的机会。

#### 加入"高考帮" 热问高考招生

本报连续三年开设高考微信公益群,专家和资深教育记者上线为考生答疑。接下来,半岛高考微信公益群将陆续 推出诸多栏目助力考生志愿填报。驻青 各高校招办主任将做客微信群,解答各校今年招生计划,特色专业、报考变化等信息。家长、考生可扫描二维码,添加"半岛高考帮"微信号,备注学生年级、学校等信息,并留言"高考帮"三个字,工作人员将在核实后将您拉入相应微信公益群。



扫码加入 半岛高考帮

现场